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УВОЂЕЊЕ У ВОЈНУ ЕВИДЕНЦИЈУ,   

ДОБРОВОЉНО СЛУЖЕЊЕ ВОЈНОГ РОКА  
И ВОЈНИ ПОЗИВ  

(ЗАПОСЛЕЊЕ У ВОЈСЦИ СРБИЈЕ И МИНИСТАРСТВУ ОДБРАНЕ) 
 

Грађани Републике Србије, по питању одбране земље имају право и дужност да 
извршавају војну, радну и материјалну обавезу и учествују у цивилној заштити и 
обучавању за одбрану. 
 
У склопу извршења војне обавезе је и служење војног рока, те обзиром да 
предстоји упут у децембру 2022.године на добровољно служење војног рока, 
намера нам је да позовемо сва заинтересована лица да се пријаве за 
добровољно служење са оружјем у нашем Центру Министарства одбране 
Панчево.  
 
Центар Министарства одбране Панчево (ул. Милоша Обреновића бр.1, 26000 
Панчево) обавештава заинтересована лица мушког и женског пола, да је и 
даље у току јавни конкурс за пријаву кандидата за добровољно служење војног 
рока са оружјем за упут у месецу децембру  2022.године и на Курс за резервне 
официре у марту 2023.године.  
 
Право пријављивања имају држављани (мушкарци и жене) Републике Србије 
старости од 19 до 30 година који испуњавају услове конкурса :  
 
Општи услови: 
 да је држављанин Републике Србије; 
 да није осуђен на казну малолетничког затвора или безусловно на казну затвора 

због кривичног дела (док казну не издржи или не буде пуштен на условни отпуст); 
 да се не води кривични поступак због кривичног дела за које се гони по службеној 

дужности; 
 да је здравствено способан за војну службу; 
 да није одслужио војни рок са оружјем и 
 да има пријављено место пребивалишта на територији Републике Србије. 
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Поред општих, кандидат за слушаоца курса за резервне официре мора 
испуњавати и следеће услове: 
 да има завршене основне академске студије односно основне струковне студије од 

значаја за Војску Србије; 
 да испуњава услове прописане за регруте који се упућују у посебне јединице Војске 

Србије; 
 да има позитивну безбедносну проверу; 

 
Након пријаве у Центру Министарства одбране Панчево, кандидати се упућују 
на извршење лекарских прегледа и психолошких испитивања, где се 
утврђује здравствена способност кандидата. 
 
На основу лекарских прегледа, школске спреме и Плана упута, као и њихових 
жеља, врши се регрутовање односно одређивање рода и службе у којима ће 
регрут служити војни рок.  
 
За добровољно служење војног рока, регрути  закључују Уговор са 
Министарством одбране. После потписивања уговора који дефинише права и 
обавезе обе стране, кандидат се упућује - одлази у један од три центра за обуку 
Војске Србије  (Сомбор, Ваљево или Лесковац).  
 
Закон о војној, радној и материјалној обавези, прописује да служење војног 
рока траје 6 (шест) месеци и реализује се у Центрима за основну обуку (1,5 
месеци), и специјалистичку обуку (1,5 месец) као и 3 месеца у јединицама 
Војске Србије (колективна обука). 
 
Основна обука у трајању од 1,5 месеци се извршава по Плановима и 
програмима оспособљавања основне обуке, који су прилагођени психо 
физичком узрасту војника, где војници стичу основна знања и вештине 
потребне за руковање наоружањем и опремом, као и за боравак и рад у 
јединицама Војске Србије; 
 
Специјалистичка обука у трајању од 1,5 месеци извршава се у Центрима за 
специјалистичку обуку, односно јединицама Војске Србије које спроводе 
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Планове обучавања по специјалностима (ВЕС – војно евиденциона 
специјалност за род или службу), и ту војници стичу знања и вештине по ВЕС-
овима (обука на колективном наоружању, обука посада и др.); 
 
Последња фаза обуке војника у трајању од 3 месеца извршава се у 
јединицама Војске Србије, где се та стечена знања и вештине практично 
примењују до краја служења војног рока, и где војници учествују у свакодневним 
обавезама и задацима јединица Војске Србије на средствима и опремом 
јединица. 
 

АФИРМАТИВНА НОВЧАНА ПРИМАЊА ВОЈНИКА НА ДОБРОВОЉНОМ 
СЛУЖЕЊУ ВОЈНОГ РОКА СА ОРУЖЈЕМ 

Новчана примања војника на добровољном служењу војног рока са оружјем 
крећу се у износу од око 38.000 динара месечно. 

 
ПОЈЕДНОСТАВЉЕНА И УБРЗАНА ПРОЦЕДУРА ПРИЈЕМА КАНДИДАТА У 

ПРОФЕСИОНАЛНУ ВОЈНУ СЛУЖБУ У СВОЈСТВУ ПРОФЕСИОНАЛНОГ 
ВОЈНИКА 

Изменама и допунама постојеће нормативно-правне регулативе омогућен је  
један лекарски преглед за кандидата који се упућује на добровољно служење 
војног рока са оружјем и кандидата који је заинтересован за пријем у 
професионалну војну службу у својству професионалног војника, и то већ у 
процесу припрема за упут на добровољно служење војног рока са оружјем. 
Кандидат у старту зна да ли је способан за пријем у професионалну војну 
службу, што у каснијем процесу селекције знатно скраћује време пријема и 
кандидат већ у току служења војног рока завршава сву неопходну процедуру и 
одмах након одслуженог војног рока заснива радни однос у Војсци Србије. 
 
Тиме остварујемо континуитет и бржи пријем у радни однос. 
 

МОГУЋНОСТ ЕЛЕКТРОНСКЕ ПРИЈАВЕ ПРЕКО „еУправа“ 
 

Изменама постојеће нормативно-правне регулативе, дата је могућност пријаве 
заинтересованих кандидата електронским путем, посредством портала 
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еУправе Владе Републике Србије, попуњавањем обрасца пријаве за 
добровољно служење војног рока са оружјем који је инсталиран на поменути 
портал и једноставним путем, уз попуњавање тражених података и давањем 
сагласности да надлежни територијални орган Министарства одбране 
прибавља и обрађује податке о чињеницама о којима се води службена 
евиденција. 

 

МОГУЋНОСТ ПРИЈАВЕ ПРЕКО „ЈП ПОШТА СРБИЈЕ“ 
 

Такође, кандидатима је омогућено подношење пријаве за добровољно служење 
војног рока посредством јединица поштанске мреже (ЈП „ПТТ“)на целој 
територији Републике Србије, одласком до поште по месту пребивалишта, где 
службеник Поште након извршене идентификације заинтересованог лица, 
уноси податке у апликацију. 

 

Ово знатно скраћује време пријаве кандидата за добровољно служење војног 
рока са оружјем, а подаци из службене евиденције осталих државних органа 
(Министарство унутрашњих послова и Министарство правде) се прибављају 
преко поменутог портала, вршењем одређених упита. 

 
Војници који добровољно одслуже војни рок са оружјем имају: 

 Могућност запослења у Војсци Србије и Министарству одбране; 

 Могућност запослења у Министасрству унутрашњих послова; 

 Могућност запослења у казнено поправним заводима Управе за 
извршење кривичних санкција Министарства правде; 

 Могућност запослења у агенцијама за физичко техничко обезбеђење, 

 Могућност конкурисања за пријем у активну резерву Војске Србије, 

 Знања и вештине корисне за живот и рад, 

 Побољшање дисциплине и физичке спреме кандидата, 

 Неговање традиција и стварних животних вредности; 
 

КАКО И ДО КАДА МОГУ ДА СЕ ПРИЈАВЕ КАНДИДАТИ ЗА ДОБРОВОЉНО 
СЛУЖЕЊЕ ВОЈНОГ РОКА? 

 
- Јавни конкурс – ОТВОРЕН СТАЛНО ‼! 
- Доласком лично у Центру Министарства Одбране Панчево на адреси 
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ул.Милоша Обреновића бр.1 у Панчеву, или адресама наших канцеларија 
у свакој општини јужнобанатског округа, где могу поднети и пријаву и 
добити све потребне информације, свакодневно од 09.00 – 14.00 часова. 

- Пријавом кандидата електронским путем посредством портала еУправе и  
- Подношење пријаве преко шалтера Јавног предузећа „Пошта Србије"; 

 
Више информација се може добити на интернет страници Министарства 
одбране www.mod.gov.rs ,   
 

Телефони за контакт: 013 / 319-759 и  013 / 326-237 

Е-маил: centarmopancevo@mod.gov.rs 

 
Центар Министарства одбране 
Панчево 
Ул. Милоша Обреновића број 1 
26000 ПАНЧЕВО 
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